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  يناثلا جذومنلا ـ 2014 يام ـ يبیرجتلا رابتخلاا ةباجإ

  الإجابة النموذجیة
  شبكة التقویم

  العلامة  عناصر الإجابة للتمرین الأول  محاور الموضوع
  كلیة  مجزأة  المؤشرات  ؤالالس  المعیار

  : الشوارد فیصنت  1
  أخرى سالبة  شوارد موجبة

2 2

; ;

;

K N a

C a M g

+ +

+ +  

2
4

3 3

; ;

;

C SO

NO HCO

- -

- -

l
  

 

  
  
  

0, 5 4´  

  :  ھو أن الفرق  2
  نتجت عن فقدان ذرة لإلكترون أو أكثر  : موجبةالشاردة ال
  . نتجت عن اكتساب ذرة لإلكترون أو أكثر: بةسالالشاردة ال

  
0, 5 2´  

  عدد الإلكترونات    3
3A +l 

2
4SO - C -l K   الشاردة +

عدد   1  1  2  3
  الإلكترونات

    حالة الذرة  فقدت  بتاكتس  اكتسبت  فقدت

  
  

0, 75 2´  

  

   : الآتیة ب شحنة كل شاردة من الشوارداحس  4
  الشاردة  شحنتھا

191, 6 10q C-= ´  K +  
191, 6 10q C-= - ´  C -l  
191, 6 10q C-= - ´  4M nO -  

19 191, 6 3 10 4, 8 10q C C- -= ´ ´ = ´  3A +l    
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  العلامة  عناصر الإجابة للتمرین الثاني  محاور الموضوع
  كلیة  مجزأة  المؤشرات  السؤال  المعیار

  .أ ـ توتر متناوب   1
  . مرات5ى تكرر المنحن ـ ب
5  :یمة الدورق 2 10T sm= ´ 10T: إذن . = sm= 

  
0, 5 3´  

m:  من المنحنى ھي قیمة الأعظمیة للتوترال  2 ax 6U v=    1, 5  

,12عند الزمن   3 5t sm=بلغت قیمة التوتر  :m ax 6U v=  1, 5  

  

m:  بتطبیق العلاقة  4 ax 2U U= حسب مقدار التوتر  ن ´
)الفعال )U.   

6 : لدینا 2U= 6:  و بالتالي´
1, 41U : ، إذن=

4, 25U v=  

  
  

1, 5  
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  الإجابة النموذجیة
  شبكة التقویم

  العلامة  عناصر الإجابة للوضعیة الإدماجیة   محاور الموضوع
  كلیة  مجزأة  المؤشرات  السؤال  المعیار

  
  1س 

  
  

   : لسیارةأ ـ  مراحل حركة ا
  سرعة المتحرك  مجالھا الزمني  المرحلة
]  الأولى ]0 ; 8s s  ثابتة  

]  الثانیة ]8 ; 20s s  متناقصة  

  
  :         ب  ـ     استنتج قیمة كل من 

20t: سرعة المتحرك عند ●   s= . ھي :
30 /v km h=  

40:اللحظة الزمنیة الموافقة لـ●   /v km h=. ھي  :
16t s=  

  

  
  

0,5 6´  
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  2س 

  
ل الاحتكاك المحرك و الاحتكاك المقاوم على جزء العجلتین یمثت

  .  الملامسین لأرضیة الطریق 

1F :احتكاك محرك
r

 :أي

/S RF
r

  

2F :احتكاك مقاوم
r

 :أي

/R SF
r

  

  

  

  
  

0, 75 2´  

1,5  

الترجمة 
السلیمة 

  للوضعیة
  
  
  
  
  
  
  

  :  ما یليقترح على صاحب السیارة في حالة وجود أرضیة جلیدیةأ  1س 
 السیر بحذر و عدم استعمال الفرامل لتخفیف من السرعة و ا●
  . بشكل مفاجئ ) المكابح(
  ) . یركبھا على العجلات( استعمال السلاسل الحدیدیة ●
  .  رش الأرضیة بملح الطعام لأنھ یساعد على ذوبان الجلید ●

0, 75 2´  1,5  

الاستعمال 
لیم الس

لأدوات 
  المادة

    ز بشكل صحیح یرمتكتابة الإنجاز التمثیل و    ●  2س
0.25  

  
0.25  
  

انسجام 
  الإجابة

كل 
  الإجابات

 التسلسل المنطقي ·
 التعبیر بلغة علمیة سلیمة ·
  دقة الإجابة ·

0.25  
0.25  
0.25  

  
0.75  

كل   الإتقان
  الإجابات

 تنظیم ·
 وضوح الخط ·
 وضوح الرسم ·
  نظافة الورقة ·

0.25  
0.25  
0.25  
0.25  
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